



## ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Τρίπολη 15/ 09/2016  
Αρ. Πρωτ: 40680

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ  
ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Αταλάντης και Λαγοπάτη  
ΤΑΧ.ΚΩΔ: 22100 Τρίπολη  
Τηλ: 2713 600401 -402

**ΠΡΟΣ:** ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΜΥΝΑΣ  
ΣΓ ΑΝΥΕΘΑ κ. Δημητρίου Βίτσα  
Υπόψη Ταγ/χη (ΜΧ) Αναξαγόρα Καμαργιώτη

### **Θέμα: Αποκατάσταση ζημιών του Δήμου Τρίπολης από πλημμύρες στις 25/06.**

Σχετικά με τις προϋποθέσεις τις οποίες θέσατε για την υλοποίηση των υπόψη εργασιών με μέριμνα του Δήμου μας, σας ενημερώνουμε ότι:

1. Ο Δήμος Τρίπολης θα παρέχει οργανωμένα τη διαμονή και σίτιση του εμπλεκόμενου προσωπικού που θα συμμετέχει στην υλοποίηση των εργασιών αποκατάστασης ζημιών, σε χώρους και σημεία που αναλυτικά θα σας υποδείξουμε.  
Εναλλακτικά, σας ενημερώνουμε ότι έχει προηγηθεί συνεννόηση με τον Διοικητή κέντρου 4<sup>ης</sup> Μεραρχίας Πεζικού Τρίπολης, Υποστράτηγο κ.Βασίλειο Δοκμετζόγλου, ο οποίος έχει πλήρη εικόνα του προβλήματος με αυτοψία που διενήργησε ο ίδιος και έχει δηλώσει την πρόθεση του να συμβάλει, στη διαμονή και σίτιση του εμπλεκόμενου προσωπικού.
2. Τα μηχανήματα ΜΧ που θα χρησιμοποιηθούν για τις προαναφερόμενες αποκαταστάσεις, θα παραμένουν στους χώρους της εργασίας τους και ΔΕΝ θα μετακινούνται κατά τις μη εργάσιμες μέρες και ώρες. Κατά τη διάρκεια της μη χρησιμοποίησης των μηχανημάτων(μη εργάσιμες μέρες και ώρες), ο Δήμος Τρίπολης έχει δυνατότητα φύλαξης ως εξής:
  - α) Εταιρία Security όπου θα παρέχει υπηρεσίες Ιδιωτικής Αστυνόμευσης.  
ή
  - β) Τοπικές Ομάδες φύλαξης, που έχουν ήδη συσταθεί υπό την εποπτεία του τοπικού Προέδρου της εκάστοτε Τοπική Κοινότητας.  
ή
  - γ) Ειδική Ομάδα ελέγχου που θα συσταθεί σε συνεννόηση με τον Διοικητή κέντρου 4<sup>ης</sup> Μεραρχίας Πεζικού Τρίπολης, Υποστράτηγο κ.Βασίλειο Δοκμετζόγλου, που θέλει να συνδράμει στην εποπτεία φύλαξής τους.

3. Σχετικά με τη διάθεση αδρανών υλικών που θα προκύψουν από τους καθαρισμούς χειμάρρων, ρεμάτων κτλ και την αποκατάσταση της κοίτης τους, σύμφωνα και με την θετική εισήγηση – γνώμη της Κτηματικής Υπηρεσίας του Δημοσίου, θα πραγματοποιηθεί η απόθεση τους, σε δημόσιους (δημοτικούς-κοινόχρηστους κλπ) αλλά και ιδιωτικούς χώρους με την σύμφωνη γνώμη των ιδιοκτητών.
4. Οι καθαρισμοί και οι εργασίες που θα εκτελεστούν θα γίνουν κατά βάση σε δημόσιους (δημοτικούς – κοινόχρηστους κτλ) χώρους.

Σε περίπτωση όμως όπου απαιτείται να γίνει παρέμβαση σε ιδιωτικούς χώρους ή διέλευση των μηχανημάτων σε ιδιωτικούς χώρους, θα έχουμε εξασφαλίσει ατομική δήλωση του ιδιοκτήτη ΠΡΙΝ από οποιαδήποτε εργασία, με την οποία θα επιτρέπει την οποιαδήποτε παρέμβαση ή διέλευση μηχανημάτων χρειαστεί στην ιδιοκτησία του.

Ενημερώνουμε, πώς κατά την διάρκεια των εργασιών θα παρίστανται οι αρμόδιοι υπάλληλοι του Δήμου Τρίπολης, οι οποίοι θα είναι υπεύθυνοι για την επίβλεψη και την σωστή εκτέλεση των εργασιών.

5. Κατά τη διάρκεια όλων των παραπάνω εργασιών αποκατάστασης των πληγισών περιοχών και σε περίπτωση πιθανόν βλαβών των διατιθέμενων μηχανημάτων που θα προκύψουν, ο Δήμος Τρίπολης αναλαμβάνει εξ ολοκλήρου το κόστος επισκευής τους .

Σχετικά με την οικονομική συμβολή του Δήμου Τρίπολης στον εκτιμώμενο προϋπολογισμό των αναλογούντων δαπανών, θα συμβάλει ανάλογα με τις δυνατότητες του.

Επιπλέον, σας ενημερώνουμε ότι ο Δήμος Τρίπολης θα διαθέσει ενισχυτικά και συμπληρωματικά για την στήριξη των προαναφερθέντων δράσεων και εργασιών, τα παρακάτω μηχανήματα:

1 φορτωτή – εκσκαφέα (jcb).

1 φορτηγό ανατρεπόμενο-μηχάνημα έργου .

2 διαμορφωτές εδάφους-grader με τους χειριστές τους.

Σε περίπτωση που απαιτηθεί ο Δήμος μας θα προβεί στη μίσθωση 2 φορτηγών αυτοκινήτων .

Με εκτίμηση,

Ο Δήμαρχος Τρίπολης



Δημήτριος Παυλίδης